

• బదు నెలలుగా జీతాలేవీ?



పెండింగ్లో ఉన్న వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిజామాబాద్ జిల్లా నందిపేటలో బలమైన విగ్రహం వద్ద గుళ్లు, అలీసాగర్ లిఫ్ట్ నిర్వహణ క్యాంప్లో కార్మికులు బుధవారం ధర్నాకు దిగారు. వెలాది ఎకరాలకు సాగునీరందించే ఎత్తిపోతల పథకాల్లో పనిచేసే తమకు జీతాలు చెల్లించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే జీతాల బకాయిలు విడుదల చేయాలని, తమ సర్వీసులకు ప్రమోషన్లను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

జలదోపిడీపై నిలదీత



నీతారామ ప్రాజెక్టు నీటిని మైదాన ప్రాంతాలకు తీసుకెళ్లి ఏకైక ప్రాంతాలకు అన్యాయం చేస్తారా? అంటూ నీటివ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ అధ్యక్షులలో గిరిజనులు బుధవారం నిరసన తెలిపారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా టేకులపల్లి మండలం బుద్ధతండాలో స్థానికులు 'మొదటి ఏకైక ప్రాంతాలకే గోదావరి నీళ్లు ఇవ్వాలి' అనే కటకటాలను ప్రదర్శించారు. ముగ్గురు మంత్రులన్నా 'రోజుపాడు'కు అన్యాయం చేస్తారా? అని మండిపడ్డారు.

బస్సు సర్వీసు కోసం నిరసన



తమ గ్రామానికి ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీసును పునఃప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేస్తూ భద్రాద్రి జిల్లా టేకులపల్లి మండలం రామచంద్రనరేణుల పంచాయతీ పాతగడ్డలో నీటివ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ అధ్యక్షులలో బుధవారం గ్రామస్థులు నిరసన తెలిపారు. తమకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉండే 'బోడు' బస్సును తిరిగి ప్రారంభించే కపోతే అందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు.

సింగరేణి ఓసీ గనుల్లోకి భారీగా చేరిన నీరు

రూ.కోటి వరకు నష్టం
భూపాలపల్లి రూరల్, జూలై 17 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లావ్యాప్తంగా మంగళవారం సాయంత్రం నుంచి ఎడ తెలిపి లేకుండా వర్షం కురవడంతో సింగరేణి ఉపరితల (ఓసీ) బొగ్గ గనుల్లో భారీగా నీరు, మట్టి చేరి ఉత్పత్తి అంత

వైద్యశాఖలో సీనియర్స్ లొల్లి?

- జాబితా తప్పల తడకగా ఉన్నది ఆరోపణలు
- నేటి నుంచి 'ఫిజికల్ కౌన్సిలింగ్'
- సీనియర్లను చెక్ చేస్తారా?



హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ): వైద్యశాఖలో గురువారం నుంచి బదిలీలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఆన్లైన్ అలా టీమెంట్ కాకుండా, ఫిజికల్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. అయితే ఇప్పటివరకు ప్రకటించిన సీనియర్ల జాబితాపై ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ముఖ్యంగా పబ్లిక్ హెల్త్ విభాగంలో ఆన్లైన్లో అందుబాటులో ఉంచిన సీనియర్ల జాబితాపై తప్పుల తడకగా ఉన్నదని కొన్నిరోజులుగా సర్కులు డిపీహెచ్ ఆఫీస్ ముందు ఆందోళన చేస్తున్నారు. పేర్లు సీనియర్, సర్వీస్ వంటి వివరాలు తప్పుగా నమోదయ్యాయని చెబుతున్నారు. పగం జాబితా తప్పలు తడకగా ఉన్నదని ఆరోపిస్తున్నారు.

వాస్తవానికి సీనియర్ల జాబితా ప్రకటించిన మొదటిరోజే భారీ స్థాయిలో తప్పులు దొర్లాయని సర్కులు చెబుతున్నారు. కొందరికి వందే ధక్కుపైగా సర్వీస్లో ఉన్నట్లు పడిందని అంటున్నారు. డిసైన్ డిపీహెచ్ కార్యాలయం ముందు నిరసన తెలుపగా.. ఆ జాబితాను మార్చారని, కానీ రెండోసారి ప్రకటించిన జాబితాలోనూ ఇదే పునరావృతం అయ్యిందని తెలిపారు.

పక్షి విమర్శలు రావడంతో ముప్పలాగా అనే ఆనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయి. వాస్తవానికి ఒక వ్యక్తి ఇచ్చిన వివరాలు నిజమే కాదో నిర్ధారించేందుకు వైద్యారోగ్య శాఖ ఇప్పటివరకు ఎలాంటి వ్యవస్థనూ ఏర్పాటు చేయలేదు. ఇదే ఆక్రమార్కులకు ఆసరాగా మారినది, ఇదంతా పెద్ద కుంభకోణమనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా సర్వీసు నిర్ధారించే ఏర్పాట్లు చేయాలని, పారదర్శకంగా బదిలీలు జరపాలని కోరుతున్నారు.

317 అమలు చేయకుండా.. బదిలీలెలా? వైద్యవిధాన పరిషత్తు (టిపీపీ) లోని జిల్లా క్యాడర్ ఉద్యోగులది విచిత్ర పరిస్థితి. టీపీపీ పరిధిలో మల్టీజోన్, జోన్ల స్థాయి పోస్టులకు 317 జీవో అమలు ప్రక్రియ పూర్తయినా.. జిల్లా క్యాడర్కు అమలు కాలేదు. ల్యాబ్ అస్సిస్టెంట్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్స్, డ్రైవర్లు, జూనియర్ అస్సిస్టెంట్ వంటి 17 రకాల పోస్టులు ఉన్నాయి. దీంతో ప్రస్తుతం చేపడుతున్న సాధారణ బదిలీల్లో తమకు అవకాశం రావడం లేదని వాపోతున్నారు.

అనే ఆనుమానాలు తలెత్తుతున్నాయి. వాస్తవానికి ఒక వ్యక్తి ఇచ్చిన వివరాలు నిజమే కాదో నిర్ధారించేందుకు వైద్యారోగ్య శాఖ ఇప్పటివరకు ఎలాంటి వ్యవస్థనూ ఏర్పాటు చేయలేదు. ఇదే ఆక్రమార్కులకు ఆసరాగా మారినది, ఇదంతా పెద్ద కుంభకోణమనే ఆరోపణలు కూడా ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా సర్వీసు నిర్ధారించే ఏర్పాట్లు చేయాలని, పారదర్శకంగా బదిలీలు జరపాలని కోరుతున్నారు.

బధిర విద్యార్థులకు అండగా స్కాట్ సాఫ్ట్ ఇండియా

హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ): నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ స్కాట్ సాఫ్ట్ ఇండియా హైదరాబాద్ ఔడెన్సీని చూడకుండా, మలకేపేటలోని బదిలీ ఆశ్రమ పాఠశాలలో మాబిక వసతులు, సౌకర్యాలు కల్పించింది. సీనియర్ నిడులతో డిజిటల్ కంప్యూటర్ ల్యాబ్, డిజిటల్ క్యాంపెయిన్లను ఏర్పాటు చేసింది. విద్యార్థులకు యానిమేషన్లు అందించడంతోపాటు, భవనం ఆడుకోవడం పనులు చేపట్టినట్లు స్కాట్ సాఫ్ట్ ఇండియా ప్రకటించింది.

రేపు ఐబిటీ మద్రాస్ స్నాతకోత్సవం

హైదరాబాద్, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ఐబిటీ మద్రాస్ 61వ స్నాతకోత్సవాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించనున్నారు. రూపాయనాట్లంలో టీకా తున్న సాధారణ బదిలీల్లో తమకు అవకాశం రావడం లేదని వాపోతున్నారు.

సింగరేణి ఓసీపీ-2లో ప్రమాదం

- సైట్ వారల్ కూలి ఇద్దరు కార్మికులు మృత్యువు
- మరో ఇద్దరికి గాయాలు
- ప్రమాదంపై కార్మికుల సంఘాల కన్వెన్షన్
- అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై కారణమని పేర్



రామగిరి, జూలై 17: సింగరేణిలో పంచు గుర్రాల ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. రామగిరి గుండం-3 డివిజన్ పరిధిలోని ఓపెన్ క్యాస్ట్-2 (ఉపరితల గని)లో సైట్ వారల్ కూలి ఇద్దరు కార్మికులు మృత్యువు చెందారు. పెద్దపల్లి జిల్లా సింగరేణి కాలనీకి చెందిన ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు ఫిట్టర్, ఇదే కాలనీకి చెందిన చూడం సమ్యయ్య సైట్ ఇంజనీర్ కాలనీకి చెందిన గాడం విద్యాసాగర్, పెద్దపల్లికి చెందిన ఎర్రం శ్రీనివాస్ రాజు ఓసీపీ-2 (ఉపరితల గని)లో జనరల్ మజ్దూర్లుగా పనిచేస్తున్నారు. మూడు రోజులుగా గనిలోని క్యాన్వేల్ హైవాల నుండి వద్ద పైవైల్స్ మరమ్మతులు చేస్తున్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సైట్ వారల్ కూలి మీద పడడంతో వెంకటేశ్వర్లు (58), విద్యాసాగర్ (34) అక్కడికక్కడే మృత్యువు చెందారు. పక్కనే ఉన్న కార్మికులు శ్రీనివాస్ రాజు, సమ్యయ్య గాయాలు కాగా, వారిని సింగరేణి కాలనీ డిస్పెన్సరీలో చేర్చారు. వెంకటేశ్వర్లు, విద్యాసాగర్ మృతదేహాలను గోదావరిలోని సింగరేణి ఏరియా దేవాలయం వద్ద వేసారు. కాగా, డ్యూటీకి వెళ్లిన

కొద్ది గంటలకే తమ ఇంటి పెద్దలు మృతిచెందడంతో కుటుంబ సభ్యులు తల్లడిల్లారు. సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్ జీవీ రెడ్డి ఇదే ఏరియాలో పర్యటింబి భద్రతా చర్యలపై అధికారులతో సమీక్షించి వెళ్లిన కొద్ది గంటలకే ఈ ప్రమాదం జరగడం గమనార్హం.

అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై కార్మికుల కన్వెన్షన్ ప్రమాదంపై కార్మికుల సంఘాల నాయకులు, కార్మికుల కన్వెన్షన్ చేశారు. ప్రతికూల పరిస్థితుల్లో వర్షంలోనూ పనులు చేయించడం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగిందని, ప్రమాదానికి బాధ్యులైన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. పని ప్రదేశంలో మరమ్మతులు చేయడం కష్టతరంగా ఉన్నదని ఉప్పు వెంకటేశ్వర్లు మూడు రోజులుగా చెప్పానని అధికారులు పట్టించుకోలేదని, పైగా పనిచేయాలని ఒత్తిడి చేసి మృతికి కారణమవుతున్నారని ఆరోపించారు. పని స్థలం వద్ద ఒక ఇంజనీర్, సూపర్వైజర్ ఉండి పనులు కొనసాగించాలి ఉండగా, అక్కడ ఎవరూ లేకపోవడం ఉన్నతాధికారుల నిర్లక్ష్యానికి అద్దం పడుతున్నదని మండిపడ్డారు.

క్యారీ గుంతలో ఈతకు దిగి ముగ్గురు మృతి

- సూర్యాపేట జిల్లా బొప్పారంలో ఘటన
- ఆత్మకూర్ (ఎస్), జూలై 17: క్యారీ గుంతలో మునిగి ముగ్గురు మృత్యువాతపడ్డారు. ఈ ఘటన సూర్యాపేట జిల్లా ఆత్మకూర్ (ఎస్) మండలం బొప్పారంలో బొబ్బిలెనుకున్నది. ఐమ్మం జిల్లా తిరుమలాయపాలెం మండలం జూపెడకు చెందిన తిప్పారెడ్డి శ్రీపాల్ రెడ్డి (40) ఏపీలోని సరసరావుపేటకు చెందిన తన స్నేహితుడు చామల రాజు కుటుంబంలో కలిసి ఆత్మకూర్ జిల్లా బొప్పారంలో గ్రామానికి రెండ్రోజుల క్రితం వచ్చారు. బుధవారం క్యారీని చూసి ఆగారు. క్యారీలో నీళ్లు కనిపించడంతో సరదాగా ఈత కొడదామనుకుని రాజు, ఆయన పెద్ద కుమారుడు వేణురెడ్డి, రాజు, ఆయన పెద్ద కుమారుడు ఉషాంక (12), రిషిక్, శ్రీపాల్ రెడ్డి వదిల కూతురు



వర్షకలిసి బయటకు వెళ్లారు. శ్రీపాల్ రెడ్డి మామ ఉవేందర్ రెడ్డి వ్యవసాయ క్షేత్రం రెండ్రోజుల క్రితం వచ్చారు. బుధవారం క్యారీని చూసి ఆగారు. క్యారీలో నీళ్లు కనిపించడంతో సరదాగా ఈత కొడదామనుకుని రాజు, ఆయన పెద్ద కుమారుడు ఉషాంక (12), రిషిక్, శ్రీపాల్ రెడ్డి వదిల కూతురు

వర్షకలిసి బయటకు వెళ్లారు. శ్రీపాల్ రెడ్డి మామ ఉవేందర్ రెడ్డి వ్యవసాయ క్షేత్రం రెండ్రోజుల క్రితం వచ్చారు. బుధవారం క్యారీని చూసి ఆగారు. క్యారీలో నీళ్లు కనిపించడంతో సరదాగా ఈత కొడదామనుకుని రాజు, ఆయన పెద్ద కుమారుడు ఉషాంక (12), రిషిక్, శ్రీపాల్ రెడ్డి వదిల కూతురు

ఉషాంక నీటిలోకి దిగి గా జారి పడి లోపలికి వెళ్లిపోయారు. వారిని కాపాడే ప్రయత్నంలో శ్రీపాల్ రెడ్డి కూడా నీటిలో మునిగారు. అదే సమయంలో రాజు చిన్న కూతురు రితికీ కూడా నీళ్లలోకి జారింది. చేతనరెడ్డి రితికను మాత్రం బయటకు తీసుకు

జూరాలకు మొదలైన వరద

తుంగభద్రకు 71,682 క్యూసెక్కులు
ధర్మపురి/అయిజ, జూలై 17 : జూరాలకు వరద మొదలైంది. బుధవారం కర్ణాటకలోని నారాయణపేటలో డ్యాం 12 గేట్లను తెరిచి దిగువకు 37,260 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. దీంతో జూరాల ప్రాజెక్టుకు 2,500 క్యూసెక్కులు ఇన్ ఫ్లో నమోదైంది. డ్యాం పూర్తిస్థాయి సామర్థ్యం 9,657 టీఎంసీలకుగాను ప్రస్తుతం 3,956 టీఎంసీలు కొనసాగిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. తుంగభద్ర డ్యాంకు ఇన్ ఫ్లో 71,682 క్యూసెక్కులు ఉండగా, అవుట్ ఫ్లో 293 క్యూసెక్కులుగా

నమోదైంది. గరిష్ట నీటినిల్వ 105,788 టీఎంసీలకుగాను ప్రస్తుతం 41 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉన్నది. మేడిగడ్డ బరాజ్ కు భారీగా వరద
మహాదేవపూర్/కాశీశ్యం/కన్యాగుడి/పర్ల: జూలై 17 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని మేడిగడ్డ (లక్ష్మీ) బరాజ్ కు ఎగువ నుంచి భారీగా వరద వస్తున్నది. ఎగువన ఉన్న మహారాష్ట్రలో కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రాణహాత వరద డ్యాం బుధవారం 49,500 క్యూసెక్కుల వరద రాగా, బరాజ్ లోని మొత్తం

85 గేట్లు ఎత్తి అంత మొత్తంలో నీటిని దిగువకు వదులుతున్నారు. సమ్యక్ బరాజ్ వద్ద పెరుగుతున్న గోదావరి ములుగు జిల్లా కన్యాగుడి మండలంలోని తుమకులగూడెం సమ్యక్ బరాజ్ కు బుధవారం ఎగువ నుంచి 86,630 క్యూసెక్కుల వరద వస్తుండడంతో నీటిమట్టం 74.50 మీటర్ల ఎత్తుకు చేరుకున్నది. తాలిపేరు ప్రాజెక్టు.. ఎగువన నుంచి భద్రాద్రి జిల్లాలోని తాలిపేరు ప్రాజెక్టుకు భారీగా వరద వచ్చి చేరుతున్నది. మొత్తం 25 గేట్లు ఎత్తి 70.75 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు వదిలారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews
5K+ Downloads
Rated for 12+

Install